Пояснювальна записка
до навчального плану

НВК «ЗНЗ І-ІІІ ступенів №19-ДНЗ «Лісова казка»

з українською мовою навчання

на 2017-2018 навчальний рік

в умовах 5-денного робочого тижня

   Робочий навчальний план навчально-виховного комплексу «ЗНЗ І-ІІІ ступенів №19-дошкільний навчальний заклад «Лісова казка» складено відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту» та Листа МОС МС України від 07.06.2017 року №1\9-375 «Про структуру 2017\2018 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів »:

     -для 1-4-х класів – за Типовими навчальними планами початкової школи, затвердженими наказом МОН молоді та спорту України від 10.06.2011 року №572, із змінами згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2014 № 460;
  - для 1-Б класу – за Типовим навчальним планом для загальноосвітніх навчальних закладів І ступеня, які працюють за науково-педагогічним проектом «Інтелект України»,  згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 02.11.2016 року №1319; 
   -для 5-7-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 03.04.2012 року №409 ( в редакції  наказу МОН України від 29.05.2014 року №664), із змінами згідно з наказом МОН України від 12.12.2014 № 1465 ;

     -для 8-9-х класів загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням окремих предметів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 03.04.2012 року №409 ( в редакції  наказу МОН України від 29.05.2014 року №664),Типовим навчальним планом загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня з поглибленим вивченням окремих предметів з українською мовою навчання, затвердженого наказом МОН від 23.05.2012 року №616 із змінами згідно з наказами МОН України від 12.12.2014 № 1465 та від 07.08.2015 № 855 ;
     -для 10-х-11-х класів – за Типовими планами для загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеня, затверджених наказом МОН України від 27.08.2010 року №834 зі змінами, внесеними наказом МОН України від 29.05.2014 року № 657( Додаток 13).
   Навчальний план спрямований на виконання Закону України «Про загальну середню освіту», Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти», яким запроваджено 11-річний термін здобуття повної загальної середньої освіти, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», а також реалізацію стратегії Національної доктрини розвитку освіти щодо забезпечення рівного доступу до якісної освіти, положень Концепції загальної середньої освіти щодо переорієнтації навчально-виховного процесу на особистість дитини та Концепції профільного навчання щодо організації навчального процесу в загальноосвітніх навчальних закладах.
   Навчальний план складається з інваріантної та варіативної частин. В інваріантній частині години раціонально розподілені для вивчення основних базових дисциплін, передбачених Державним стандартом загальної середньої освіти.

   Для задоволення освітніх потреб учнів, розвитку їх здібностей, з урахуванням рекомендацій ради закладу, практичного психолога та учителів відповідного профілю, на підставі рішення педагогічної ради закладу, сформовано 8-А,Б та 9-А,Б класи з поглибленим вивченням математики. Навчальний час на поглиблене вивчення предмета формується таким чином: до годин інваріантної складової додаються години варіативної складової. За рахунок збільшення годин на поглиблене вивчення предметів математика у відповідних класах вивчаються за програмою академічного рівня.

   З метою диференціації навчально-виховного процесу, реалізації профільного навчання в 11-А класі продовжено навчання в інтегрованих профільних групах філологічного напряму (українська та англійська філологія). При цьому базове ядро навчальних предметів вивчається усіма учнями класу за єдиними навчальними програмами, а частина часу (близько 20%) – окремо в групах за програмами відповідних профілів (напрямів). У 10-А класі організовано навчання за філологічним  профілем ( поглиблене вивчення української мови).
    Так як заклад є опорним із упровадження європейських стандартів превентивної освіти та з метою   підвищення мотивації до здорового способу життя в учнівському середовищі , передбачено по 1 годині з варіативної складової у 2-Б та 4-А класах на факультативний курс «Шкільна програма з  профілактики вживання тютюну,алкоголю і  наркотиків (ХОУП)» . У 3-Б класі запроваджено факультативний курс «Продуктивне мислення» з метою розвитку логічного мислення в учнів початкової школи. Збільшено за рахунок додаткових години на вивчення англійської мови в 1-А та 1-В класах ( по 1 год. в кожному класі).
   Для належної підготовки випускників до ЗНО введено додаткову  по 1 годині для вивчення Історії України в 10-А та 11-А класах. Гранично допустиме навчальне навантаження на учня не перевищує норми.

(Години фізичної культури не враховувались при визначенні гранично допустимого навантаження на учня).

   Гранична наповнюваність класів та тривалість уроків встановлюється відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту».

   Поділ класів на групи при вивченні іноземної мови,інформатики,української мови та трудового навчання здійснюється відповідно до нормативів,затверджених наказом МОН України від 20.02.2002 р. №128.

   Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 2017\2018 навчальний рік розпочинається 1 вересня святом – День знань – і закінчується не пізніше 1 липня.

   Навчальні заняття організовуються за семестровою системою. Передбачено  проведення канікул упродовж 2017-2018 навчального року .   З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням з відповідними місцевими органами управління освітою можуть змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул.

   Як передбачено статтею 34 Закону України «Про загальну середню освіту» закінчується навчальний рік проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової , основної  і старшої школи.
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